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1.1 บทสรุปผู้บริหาร


มหาวิทยาลัยโยนกมุ่งเป็นมหาวิทยาลัยคุณภาพของภาคเหนือ ปัจจัยสำคัญที่จำเป็นต่อการมีคุณภาพนั้นมาจากคุณภาพนักศึกษา คุณภาพอาจารย์ คุณภาพการให้บริการวิชาการสู่สังคม คุณภาพการบริหารจัดการ คุณภาพการจัดการเรียนการสอน ซึ่งทั้งหมดมุ่งตอบความต้องการในการพัฒนาสังคมทั้งในระดับชุมชน ภูมิภาค และประเทศ
 

ปัจจัยที่สำคัญประการหนึ่งที่แสดงถึงคุณภาพการศึกษาของสถาบันการศึกษา คือคุณภาพด้านวิชาการของอาจารย์ จึงจำเป็นอย่างยิ่งที่ต้องมีการพัฒนาอาจารย์อย่างต่อเนื่อง เพื่อเพิ่มศักยภาพทางวิชาการของอาจารย์ที่จะส่งผลให้การเรียนการสอนมีการพัฒนายิ่งขึ้น


การส่งเสริมและสนับสนุนให้อาจารย์เข้าร่วมนำเสนอผลงานวิชาการในระดับชาติ และระดับนานาชาติ เพื่อนำองค์ความรู้ที่ได้จากการวิจัยค้นคว้าโดยอาจารย์ไปแลกเปลี่ยนเรียนรู้ในเวทีนักวิชาการที่จัดให้มีการประชุมขึ้นตามกลุ่มสาขาวิชาที่สนใจ ซึ่งเป็นแนวทางการพัฒนาบุคลากรทางการศึกษาที่ได้รับการยอมรับ และนำประสบการณ์ที่ได้มาใช้พัฒนากระบวนการเรียนการสอนในชั้นเรียน

1.2 สรุปผลการดำเนินงานโครงการ



- วัตถุประสงค์ของโครงการ
 

1. เพื่อส่งเสริมให้อาจารย์ผลิตผลงานวิชาการไปนำเสนอในเวทีระดับชาติ

2. เพื่อส่งเสริมให้อาจารย์ไปร่วมประชุมวิชาการในเวทีระดับชาติ



- การร่วมเป็นเจ้าภาพจัดงานประชุมวิชาการระดับชาติ
 


มหาวิทยาลัยโยนกร่วมเป็นเจ้าภาพจัดงานสัมมนา The 6th National Conference on Computing and Information Technology and The 10 th International Conference on Innovative Internet Community Systems ณ โรงแรมอิสติน กรุงเทพฯ ในระหว่างวันที่ 3 – 5 มิถุนายน 2553 โดยส่งเสริมให้อาจารย์ไปร่วมประชุมจำนวน 5 คน ประกอบด้วย 1) อ.อติชาต หาญชาญชัย 2) อ.วิเชพ ใจบุญ 3) อ.เกศริน อินเพลา 4) อ.ทนงศักดิ์ เมืองฝั้น และ 5) ผศ.บุรินทร์  รุจจนพันธุ์


- การเป็นกรรมการผู้อ่านบทความ

 


ผศ.บุรินทร์  รุจจนพันธุ์ ได้รับแต่งตั้งจากมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีพระจอมเกล้าพระนครเหนือ ในฐานะเจ้าภาพหลักจัดงาน ให้เป็นผู้อ่านบทความ และมีบทความที่รับผิดชอบ 9 เรื่อง 


- ส่งเสริมให้อาจารย์ผลิตผลงานวิชาการ
 


คณะวิทยาศาสตร์สุขภาพและเทคโนโลยี ส่งเสริมให้อาจารย์ไปนำเสนอผลงานวิชาการ โดยมี ผศ.บุรินทร์  รุจจนพันธุ์ เป็นผู้นำเสนอบทความเรื่อง “การพัฒนาระบบฐานข้อมูลการประเมินตนเอง กรณีศึกษา มหาวิทยาลัยโยนก จังหวัดลำปาง A Development of Self Assessment Report Database: A Case study of Yonok University in Lampang Province” โดยบทความนี้เขียนโดยอาจารย์ทั้งหมด 6 คนได้แก่ บุรินทร์ รุจจนพันธุ์(Burin Rujjanapan) ศศิวิมล แรงสิงห์ (Sasivimon Rangsing) วันชาติ นภาศรี (Wunchart Napasee) อาภาพร ยกโต(Apaporn  Yokto) อัศนีย์  ณ น่าน(Aussanee Na Nan) และสุรพงศ์  วงค์เหลือง(Surapong Vongluang) ซึ่งนำเสนอในวันศุกร์ที่ 4 มิถุนายน 2553 เวลา 14.00น. – 14.20น. ห้องที่ 1


- ประโยชน์ที่ได้รับสามารถนำมาใช้ในการพัฒนาการทำงานขององค์กร



มหาวิทยาลัยร่วมกับมหาวิทยาลัยเครือข่ายจัดงานประชุมวิชาการระดับชาติ เป็นเวทีให้บุคลากรของมหาวิทยาลัยโยนกได้นำเสนอผลงานวิชาการระดับชาติ เปิดโอกาสให้บุคลากรได้เข้ารับฟังการนำเสนอผลงานวิชาการจากนักวิชาการด้านเทคโนโลยีสารสนเทศที่มาจากสถาบันที่หลากหลาย
 


- งบประมาณที่ใช้จริง



งบประมาณที่ได้รับอนุมัติเป็นจำนวน 13,423 บาท และเบิกใช้จริงเป็นจำนวน 12,117 บาท

1.3 ผลการประเมินตามโครงการ 


โครงการมีตัวบ่งชี้ 2 ตัว คือ มีอาจารย์ผลิตผลงานวิชาการไปนำเสนอในเวทีระดับชาติอย่างน้อย 1 คน และมีอาจารย์ไปร่วมประชุมวิชาการในเวทีระดับชาติอย่างน้อย 3 คน ซึ่งผลการประเมินตามตัวบ่งชี้ของโครงการพบว่าผ่านตามตัวบ่งชี้ทั้ง 2 ตัว 
 
 
สรุปว่าผ่านตัวบ่งชี้ที่ 1 คือ มีชื่ออาจารย์คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีไปนำเสนอผลงานวิชาการในระดับชาติจำนวน 2 คน คือ  อ.บุรินทร์ รุจจนพันธุ์ อ.ศศิวิมล แรงสิงห์ ซึ่งมากกว่าที่ตั้งไว้ 1 คน

 
สรุปว่าผ่านตัวบ่งชี้ที่ 2 คือ มีอาจารย์ไปร่วมประชุมวิชาการในระดับชาติจำนวน 5 คน คือ 1) อ.อติชาต หาญชาญชัย 2) อ.วิเชพ ใจบุญ 3) อ.เกศริน อินเพลา 4) อ.ทนงศักดิ์ เมืองฝั้น และ 5) ผศ.บุรินทร์  รุจจนพันธุ์ ซึ่งมากกว่าที่ตั้งไว้ 3 คน

1.4 สรุปบทเรียนที่ได้รับจากการดำเนินโครงการ


บทเรียนจากการร่วมประชุมวิชาการ พบว่ามีนวัตกรรมมากมายที่มีการนำเสนอผ่านบทความวิชาการในการประชุมครั้งนี้ เช่น ระบบเครือข่ายประสาทเทียม ตารางจำแนก มาตรฐาน CMMI การพัฒนาฐานข้อมูลกับ Google Map การประเมินซอฟท์แวร์ด้วยทฤษฎีใหม่ เป็นต้น ซึ่งคณะวิชาควรสนับสนุนให้บุคลากรได้เข้าร่วมงานประชุม และกลับมาเขียนบทความจากงานวิจัย เพื่อไปนำเสนอในปีต่อไปเพิ่มขึ้น
ส่วนที่ 2 ภาคผนวก

2.1 รายชื่อผู้เข้าร่วมโรงการ / การอบรมสัมมนา 

2.2 รูปภาพกิจกรรมตามโครงการ / การอบรมสัมมนา

2.3 เอกสารที่เกี่ยวข้อง
